
国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」 
ゲスト： グェン・ティチェイ・クェンさん
 （米山奨学生）

第２１３２回例会報告議事録
日時　２１年１２月１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

米田出席委員長出席報告
出席率９６.４％

　今日はこの後、年次総会がありますので、出席率が良くて嬉しいです。
今年度、やっと半年になりました。
１２月は家族月間だそうです。
会員の皆様の家族を大切にしてください、ということだそうです。
　来年は組織改編もあります。
今日は総会があるので、例会を１５分で終わらせますが、例会を削ってやるのはい
かがなものか、という意見もあります。先輩に伺いましたら、例会を一度閉じて総

会を開くということでしたので、今日は、その形でやらせていただきます。
　今日は、クエンちゃんが来ています。
　２９日に、柏西ＲＣ３５周年記念式典と懇親パーティーに参加させていただきました。
　我孫子ＲＣからは、瀧日ガバナー補佐、丸田ガバナー補佐
幹事を含め、計１０名ご参加いただきました。ありがとうござ
いました。
　盛大な会で、ボランティア団体に寄付されたり、台湾との
交流も盛んらしく、台湾の方もかなりの人数いらしていました。
記念事業として植樹されたり、ジャズ・ボーカルもあり、楽しま
せていただきました。
　クレストの料理も大変おいしく頂きました。当日の会費は会
の方から負担するということで、個人的にニコニコに寄付させ
ていただきたいと思っています。

上村会長会長挨拶

クェンさんに奨学金授与

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

上村会長 柏西ロータリー３５周年行事、ありがとうございます。 ５,０００円　

栗原会員 平成２１年１１月２１日付にて我孫子ゴルフクラブの
入会が承認されました。 ２,０００円　

立野会員 １１月２９日、柏西クラブ記念例会で美味しい料理をごちそうになりました。 ５,０００円　
米田会員 多忙で欠席してました。 １,０００円　

当 日 計 １３,０００円　
今期累計 １８６,５６０円　

オリエントコーポレーションから、カードの申込用紙が来ています。
ご希望の方はぜひお願い致します。

立野幹事幹事報告

　１２月９日にゴルフと家族例会があります。ご夫人におみやげをご用意しました
ので、楽しみにしていてください。大勢のご参加をよろしくお願い致します。

　尾上先生、結婚５０周年おめでとうございます。

尾上会員
「見合い結婚でして、仲人はお互いの姉でした。
１０月頃に見合いをして、１２月に結婚しました。
女房は見合いで私を見て、ずいぶん太い腕だな
と思ったそうです。結婚して、幸いにも女３人、
男１人の子どもに恵まれました。息子は現在私の
歯科を継いでおります。孫は８人。やっと楽にな
ったと思ったら、双子ができて、朝から夜まで
孫の世話をして疲れています。仕事の方がよっぽ
ど楽でした。
出来るだけ長く孫のそばにいて、世話をしたいな
と思っています。ありがとうございました。」

野田親睦委員長親睦活動報告

　我孫子ＲＣに限らず、会員が３万人以上減った事をふまえ、原点に帰ろうということで、
ここ４、５ヶ月かかり新組織を検討し、作成しました。
まず職業奉仕であり、親睦を深めるということが基本であると思います。
これから、我孫子ＲＣの新組織を踏まえた定款細則等を半年かけて決めて行ければと
思います。我孫子ＲＣが組織替えにより再活性化をはかれるよう祈願しております。

上村晃一ＣＬＰ検討委員長ＣＬＰ組織説明

　今回の年次総会で役員および理事が、皆さんの過半数の賛成で決まります。
次期会長は、私、塩毛です。
副会長は、現会長の上村文明会員です。
会長エレクトは、志賀会員です。近年は大体入会された順番になっています。幹事は、
小池会員です。
ＳＡＡは野田会員。会計は瀧日会員。以上役員は６名です。

　我孫子ＲＣは職業奉仕を大事にするべきだろうと、委員会を３つ設けています。
クラブ管理運営委員会は会長エレクトの志賀委員長。職業奉仕委員会は上村晃一委員長。活動運営
委員会は現会長の上村文明委員長。活動運営委員会はさらに３つに別れています。広報は丸田会員、
社会奉仕は鈴木会員、国際奉仕は星野会員が担当です。
　理事は、１０名になります。会長、監事、副会長、会長エレクト、職業奉仕委員長の上村晃一会員。
社会奉仕担当の鈴木会員。国際奉仕担当の星野会員。親睦担当の松本会員、会計、幹事エレクト
の栗原会員です。
　幹事エレクトは今回新しく設けました。今まで、クラブ全体の動きがわからないまま幹事になること
が多く、運営が後手後手になりやすい上、次年度の幹事がなかなか決まらないという事が多かったの
ですが、幹事エレクトを設ける事でクラブ運営がスムーズになるのではと思います。

（上村会長：拍手をもって、この役員選出で可決されました。）
　４５代の会長ということで、４５周年も控えており、色 と々ご意見をたまわりながら進めて行きたいと
思いますので、今後とも宜しくお願い致します。

質問　小池会員：幹事エレクトを設けた事は非常によろしいと思います。ただ、来年のために今から
次期次期会長が幹事ノミニーを考えた方がよいのではと思います。（塩毛会員：承
諾は得ていませんが、志賀会員の次に入会されたのは丸田会員です。）

　　　井上会員：クラブ細則を早く決めた方がいいと思います。
　　　丸田会員：次年度はスタートと同時に活動計画書を発行した方がいいと思うので、早めに原稿

をよろしくお願いします。

塩毛会員組織説明

これより年次総会
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Vol.４５　No.１８　平成２１年１２月８日号

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

２月２日　Ｉ.Ｍ.記念講演　ＮＥＣグリーンロケッツＧＭ　細谷忠様への講演依頼を再度確認下さい。
来年Ｉ. Ｍ .と合同例会、記念コンペ　ホストクラブですのでご支援下さい。
検討課題　合同例会時のショータイムの催し物とＩ. Ｍ .テーブルミーティングのおこない方の検討

その他は次週の週報でご報告します。

丸田ガバナー補佐幹事理事会報告


